Fléachen:

Sachaufgabe Rechteck (1: schafs-Weide) (we)

Bauer Wolle hat fiir seine Schafe eine 500 m lange und 120 m breite Weidefldche.

a) Wie viel Draht braucht er zum Einzédunen dieser Fldache, wenn er zwei Drihte {ibereinander spannt?
b) Wie viel Geld muss der Bauer fiir den Draht bezahlen, wenn 1 m 20 Cent kostet?

c) Wie groB ist die Weidefliche fiir die Schafe?

d) Wie viele Schafe passen auf die Weide, wenn der Bauer fiir 100 Schafe 2 ha einplant?

e) Wie viel m? Platz hat ein Schaf, wenn der Bauer 400 Schafe weiden lasst?

f) Im néchsten Jahr hat der Bauer 100 Schafe mehr. Wie viel m? Platz hat nun ein Schaf?

Skizze: a ges.. a) U in M
b) Kosten in €
A o A in m?
u
d) Anzahl von Schafen
geg: a =500 m e) Flache fir 1 Schaf
b =120 m f) Flidche fir 1 Schaf
Losung:
a) |u 2 (la +
u 2 (|50 2,0 m)
u 2/:16/20 12 40m:-2=/2/480m
T T T
u 124 0m A:| Der Bauer braucht 2480 m Draht.
b)) [2/4/8/0-]0/20/€ =149 6l€ | | |A:Ermuss 496 € bezahlen. |
o) |A a -|b
A=500m - |1 A:| Die Weidefliche betrdgt 600 ha.
A=6/000 0m 00la, |= |6 h|a
d) h a = 1
2\,
h|a =
‘6
R hila|] =] 3 A:| Auf die Weide passen 300 Schafe.
e) 6000 0m: 4 60 0m*: 4 = |15/0m
A:| Ein Schaf hat 150 m? Platz.
H 16000 0m: 5 60 0m: 5 = [12/0m
A:| Nun hat ein Schaf 120 m? Platz.
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